


Απόστολος Μπέκας (πρόε-
δρος): "Τους στόχους που είχαμε 
θέσει από την αρχή της χρονιάς 
τους πετύχαμε.
Οι στόχοι μας ήταν να έχουμε μια 

ομάδα με μ.ο. ηλικίας κάτω των 
22 ετών που θα είναι ανταγωνιστι-
κή και θα παίξει καλό ποδόσφαιρο. 
Πέρα από το αγωνιστικό η Νάουσα 
είναι και διοικητικά και οικονομικά 
σε πολύ καλό επίπεδο καθώς είναι 
πεντακάθαρη αλλά και η οργάνω-
σή μας έχει ανέβει επίπεδο.
Δείξαμε ότι εμείς τα παιχνίδια τα παίζουμε στον αγωνιστικό 

χώρο και εκεί θέλουμε να παίζουμε.
Έπρεπε εγώ διοικητικά να αλλάξω την εικόνα της Νάουσας 

και αγωνιστικά να κάνουμε μια καλή ομάδα η οποία στο μέλ-
λον θα έχει τις βάσεις για να βάλει στόχο την άνοδο της ομά-
δας στην Β’ εθνική.
Κάναμε την Νάουσα μαγαζί-γωνία ανάμεσα σε όλες τις ομά-

δες της Ημαθίας και πλέον στόχος μας είναι αυτό να επεκταθεί 
περεταίρω».

Βαγγέλης Ντίσιος (προπονη-
τής): «Ήταν μια πολύ όμορφη 
χρονιά για μένα, είχα την τύχη να 
συνεργαστώ με υπέροχους αν-
θρώπους στη Διοίκηση, πραγμα-
τικούς κυρίους, τον πρόεδρο Μπέ-
κα Α. ,τους ακούραστους κυρίους 
Μπέκα Γ. και Γιαβάλκα Δ., πάνω 
απ’ όλα όμως με ποδοσφαιριστές 
που διψούσαν για διάκριση, με 
φιλοδοξίες και στόχους που συμ-
βάδιζαν με το δικό μας σκεπτικό. 
Όταν υπάρχει διοικητική ισορροπία μαζί με την οικονομική συ-
νέπεια, φιλοδοξίες και διάθεση για δουλειά, ειλικρινείς σχέσεις 
μεταξύ των μελών του ποδοσφαιρικού τμήματος, το αποτέλε-

σμα θα είναι θετικό όπως και έγινε.
Ήταν δύσκολο στην αρχή μέχρι η ομάδα να βρει το ρυθμό 

της (λόγω του χαμηλού μ.ο. ηλικίας), παιχνίδι με παιχνίδι, 
βδομάδα με τη βδομάδα, βλέπαμε μαζί με τους συνεργάτες 
μου, τη φλόγα και την πίστη που άρχισαν να αποκτούν, με 
πολύ δουλειά από όλους(ακόμα και στα ρεπό ερχόντουσαν 
και δούλευαν πάνω στις αδυναμίες του ατομικά ο καθένας). 
Ο στόχος ήταν να τερματίσει η ομάδα στην 1η οχτάδα, να 
αναδείξει νεαρούς παίχτες από την περιοχή της Ημαθίας και 
όχι μόνο(ήδη κάποιοι απασχολούν ομάδες). Επίσης θέλαμε να 
επαναφέρουμε στην ομάδα την αξιοπρέπεια, το σεβασμό αλλά 
και να υπενθυμίσουμε στο φίλαθλο κόσμο, ότι αυτή η ομάδα 
μπορεί να τους απασχολήσει ευχάριστα όπως και στα περασμέ-
να χρόνια.
Η ομάδα έχει αποκτήσει πλέον μια βάση, είναι στα χέρια της 

Διοίκησης και του νέου προπονητή, να αξιοποιήσουν τους νεα-
ρούς παίχτες που συμμετείχαν στο φετινό πρωτάθλημα και να 
ενισχύσουν το ρόστερ με έμπειρους ποδοσφαιριστές μαζί με 
τους ήδη υπάρχοντες. 
Να είστε σίγουροι ότι στην Νάουσα, γνωρίζουν πάρα πολύ 

καλά τι πρέπει να πράξουν και πως να το πετύχουν, υπάρχουν 
παράγοντες με μεγάλη εμπειρία, που σέβονται τους προπονη-
τές και είναι κοντά τους σε καλές αλλά προπαντός σε κακές 
στιγμές. 
Ήταν φανταστική και υπέροχη η χρονιά, είμαι τυχερός που 

δούλεψα στο σύλλογο και εύχομαι η δουλειά που ξεκίνησε 
φέτος να αναδειχθεί ακόμη περισσότερο τη νέα χρονιά. Η πα-
ρουσία του Δ.Σ αλλά και των εξαίρετων συνεργατών που είχα 
την τιμή και τύχη να έχω, Πολύζου και Σγούρδα, αποτελούν 
εγγύηση για ακόμα καλύτερες πορείες. Ευχαριστώ για όλα…»

Νίκος Περηφανόπουλος (αρ-
χηγός): «Νομίζω ότι ήταν μια 
πολύ καλή σεζόν για την ομάδα 
μας. Αν και εντάχθηκαν πολλά 
καινούρια πρόσωπα στο ρόστερ 
της ομάδας καταφέραμε σχετικά 
γρήγορα να βρούμε τη χημεία και 
να κάνουμε ένα πολύ αξιόλογο 
και ανταγωνιστικό σύνολο που 
κατάφερε να κερδίσει το σεβασμό 
όλων των υπόλοιπων ομάδων. 
Σε αυτό συνετέλεσε η πολύ καλή 
δουλειά που έκανε το προπονη-
τικό team, η προθυμία της διοί-
κησης να είναι πάντα κοντά μας 
σε οτιδήποτε χρειαστούμε αλλά και ο ζήλος όλων των ποδο-
σφαιριστών δουλεύοντας καθημερινά με υπομονή και επιμο-
νή. Τέλος εκ μέρους όλων των ποδοσφαιριστών θα ήθελα να 
ευχαριστήσω τον κόσμο που μας στήριξε όλη τη σεζόν αν και 
θα ήταν ευχάριστο να βλέπαμε πολύ περισσότερο κόσμο στις 
κερκίδες».

Κώστας Κωτσόπουλος (παίκτης): «Καταρχήν θέλω να 

δώσω συγχαρητήρια στην διοί-
κηση της Νάουσας η όποια ήταν 
κοντά μας στα δύσκολα και στα 
εύκολα, αξίζουν πολλά μπράβο.
Όσον αφορά την αγωνιστι-

κή χρόνια η Νάουσα έτυχε τους 
στόχους που έβαλε εξ αρχής, 
σε αυτό συνέβαλε το πολύ καλό 
κλίμα που κατάφεραν να έχουμε 
στα αποδυτήρια με την βοήθεια 
πιο έμπειρων παικτών
Η Νάουσα αξίζει να είναι πιο 

ψηλά οπότε κάθε χρόνο ο πήχης 
πρέπει αναιβενει. Προσπάθησα 
να δώσω ότι καλύτερο για την 
ομάδα μου και προσπαθώ κάθε φορά να είμαι καλύτερος για 
αυτήν και τους συμπαίκτες μου
Υπήρξαν δύσκολες στιγμές αλλά κατάφερα να τις ξεπεράσω 

και να συνεχίσω έχοντας πίστη στον Θεό.
Τέλος εύχομαι καλό καλοκαίρι και υγεία σε όλους».

Νίκος Παντζαρτζίδης (παί-
κτης): "Η χρονιά φέτος κατά την 
γνώμη μου ήταν άκρως επιτυχη-
μένη. Καταφέραμε αν και συνα-
ντήσαμε δυσκολίες να σταθούμε 
στο ύψος τον περιστάσεων, βάλα-
με στόχους απ την αρχή της χρο-
νιάς τους οποίους και πετύχαμε.
Κάναμε δυνατές προπονήσεις, 

προπονήσεις στα ρεπό, προπο-
νήσεις επιπλέον μετά την προπό-
νηση και προσπαθήσαμε να βελ-
τιωθούμε αρχικά για την ομάδα 
και στην συνέχεια για εμάς και το 
πετύχαμε.
Ειδικότερα τον χειμώνα που αποχώρησαν κάποιοι έμπειροι 

παίκτες έπρεπε να δείξουμε ότι μπορούμε να σταθούμε στο 
ύψος τον περιστάσεων καθώς το βάρος έπεσε στις δικές μας 
πλάτες. Αυτό το καταφέραμε μέσα από την ομαδική (και κά-
ποιες φορές ατομική) δουλεία.
 Φέτος όπως πολλοί, έτσι και εγώ μαζί τους, βελτιωθήκαμε σε 

πολλά κομμάτια του αγωνιστικού κομματιού.
Με την βοήθεια τον συμπαικτών μας κατάφερα να βελτιωθώ 

και να σταθώ επάξια διπλά τους στην ομάδα.
Η Νάουσα έχει βαριά φανέλα. Γι αυτό πρέπει όποιος φοραεί 

την φανέλα της να δίνει το 101%. Η ομάδα αυτή έχει πολύ 
καλή οργάνωση και ανθρώπους που την αγαπάν,  γι αυτό πρέ-
πει να την τιμάμε απ την μεριά μας να δίνουμε τον καλύτερο 
μας εαυτό και να προσπαθούμε γι αυτήν.
Φέτος έκανα μια καλή χρονιά πιστεύω και κατάφερα πράγ-

ματα που έβαλα σαν στόχους στην χρονιά. Δεν ξέρω τι θα μου 
φέρει η νέα χρονιά απλά κάθε χρόνο θα προσπαθώ για το κα-
λύτερο. Ένα βήμα κάθε φορά».
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Η Νάουσα ύστερα από δύο χρόνια στην Α1 
της ΕΠΣ Ημαθίας, πέρσι τέτοιο καιρό επέστρε-
ψε και πάλι σε εθνική κατηγορία με το πρό-
σημο από την παρουσία της στην Γ’ Εθνική 
- Ερασιτεχνική να είναι θετικό.
Με διοικητικό ηγέτη τον πρόεδρο Απόστολο 

Μπέκα και άξιους συμπαραστάτες του τους 
δυο γερόλυκους παράγοντες του Ναουσαϊ-
κου ποδοσφαίρου, τον Τάκη Γιαβάλκα και 
τον Γιώργο Μπέκα, οι "κυανόλευκοι" από 
την αρχή της σεζόν έδειξαν ότι θα στηριχθούν 
σε νεαρούς παίκτες από την ευρύτερη περιο-
χή της Ημαθίας έχοντας όμως και στο ρόστερ 
τους παίκτες με μεγάλη εμπειρία που θα βοη-
θούσαν αυτά τα παιδιά να βγάλουν ότι καλύ-
τερο έχουν στον αγωνιστικό χώρο.
Η χρονιά ξεκίνησε με προπονητή τον άνθρω-

πο που της έδωσε την άνοδο στην Γ’ εθνική 
τον Βαγγέλη Ντίσιο.
Ο έμπειρος σε αυτή την κατηγορία κόουτς 

ήξερε τι χρειαζόταν η ομάδα με σκοπό να πε-
τύχει τους στόχους που είχε θέσει η ομάδα 
της Νάουσας που δεν ήταν άλλοι από την όσο 
υψηλότερη βαθμολογία γινόταν σε συνδυα-
σμό με την ανάδειξη των νεαρών και ταλα-
ντούχων ποδοσφαιριστών που υπήρχαν στο 
ρόστερ των «κυανόλευκων».
Η Νάουσα στις μεταγραφές έκανε αίσθηση 

όταν απέκτησε τον έμπειρο, με πολλές συμμε-
τοχές στην Α’ Εθνική, Κώστα Καπετάνο αλλά 
και παίκτες όπως οι Μπρέγκου, Σαμαρόπου-
λος, Νίρλας και Κοντογουλίδης.
Απέκτησε όμως και παίκτες που έδιναν την 

ελπίδα ότι μπορούν να συνεισφέρουν όπως εί-

ναι ο Κώστας Κωτσόπουλος, ο Αργύρης Τού-
φας, ο Βασίλης Γιαννόπουλος και ο Ευθύμης 
Χατζόπουλος.
Την μεγαλύτερη έκπληξη, γι αυτούς που δεν 

τον ήξεραν και τόσο πολύ, την έκανε ο Κώ-
στας Κωτσόπουλος ο οποίος σε 21 συμμετο-
χές στο πρωτάθλημα πέτυχε 10 γκολ όντας ο 
πρώτος σκόρερ της ομάδας της Νάουσας ενώ 
πέτυχε και 1 γκολ στο κύπελλο. Ένας τραυ-
ματισμός βέβαια λίγο μετά τον Ιανουάριο ήταν 

αυτός που δεν τον άφησε και περισσότερες 
συμμετοχές να κάνει αλλά και να πετύχει πα-
ραπάνω τέρματα.
Ένας ακόμη παίκτης που έδειξε πολύ καλά 

στοιχεία και ότι το μέλλον του ανήκει ήταν ο 
Νίκος Παντζαρτζίδης ο οποίος πέτυχε 3 γκολ 
σε 22 συμμετοχές με τα δύο από αυτά να τα 
έχει πετύχει στο εντός έδρας 2-2 με την πρω-
ταθλήτρια Καλαμαριά.
Η Νάουσα τερμάτισε τελικά στην 8η θέση 

παίζοντας ωραίο ποδόσφαιρο και έχοντας ως 
δυνατό σημείο τις εκτός έδρας αναμετρήσεις 
εκεί όπου οι νεαροί παίκτες έπαιζαν απελευ-
θερωμένοι και πήραν μεγάλα αποτελέσματα 
όπως το διπλό μέσα στην Καβάλα.
Η Νάουσα είχε την 10η καλύτερη επίθεση με 

28 γκολ μαζί με τον Ορφέα Ξάνθης ενώ είχε 
την 8η καλύτερη άμυνα με 32 τέρματα πα-
θητικό έχοντας πετύχει 11 νίκες, 7 ισοπαλίες 
και 10 ήττες με τις 3 να είναι τις τελευταίες 3 
αγωνιστικές.
Πλέον η Νάουσα κοιτάει την επόμενη μέρα 

με σκοπό να πετύχει περισσότερα από αυτά 
που πέτυχε σήμερα.
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Δημήτρης Γκίμας (προ-
πονητής): «Τα δυο τελευ-
ταία χρόνια κάναμε μια με-
γάλη προσπάθεια για να μην 
διαλυθεί η ομάδα και τα κα-
ταφέραμε. Φέτος πήραμε το 
ρίσκο να δημιουργήσουμε 
ένα νεανικό σύνολο παικτών 
το οποίο καθοδηγούμενο από 
έναν έμπειρο παίκτη, τον Ευ-
θύμη Κοθρά, θα επιδίωκε να 
παραμείνει στην κατηγορία. 
Η σκληρή δουλειά στις προ-

πονήσεις μας δικαίωσε στο 
πρώτο μισό του πρωταθλήματος όπου καταφέραμε να πε-
τύχουμε 6 νίκες. Η λιποταξία όμως του Πάρος στα μέσα της 
σεζόν και οι σοβαροί τραυματισμοί των Γεωργιάδη και Τσούκα 
μας στοίχισαν. Έστω και ελλιπείς προσπαθήσαμε να διεκδική-
σουμε την παραμονή μας μέχρι το τέλος. Αγωνιστήκαμε γεν-
ναία, ηρωικά και δίκαια. 
Ο υποβιβασμός μας στην Γ’ εθνική δεν είναι απαξιωτικός ούτε 

ντροπή. Θα αγωνιστούμε σκληρά ώστε η ομάδα του χρόνου 
να κάνει πρωταθλητισμό, δημιουργώντας παράλληλα έναν 
κορμό ο οποίος θα είναι η βάση μας για τις μεγαλύτερες κατη-
γορίες».

Ηλίας Λαζός (πρόεδρος διοικούσας επιτροπής): «Ξε-
κινήσαμε την χρονιά με ρόπαλα για να πάμε σ’ έναν πόλεμο, 
που αποδείχθηκαν πολύ δυνατά, δυστυχώς όμως από εξωγε-
νείς παράγοντες έσπασαν. 
Προφανώς υπάρχει πίκρα χωρίς όμως απογοήτευση. Δεν έχω 

κανένα παράπονο από τα παιδιά. Σε κάποια παιχνίδια ίσως και 
λόγω της κόπωσης δεν τα κατάφεραν. Παλληκάρια και οι προ-

πονητές απ’ τους οποίους ξε-
κινάνε τα πάντα. Δεν αξίζουν 
δάκρυα σ’ αυτή την ομάδα, 
μόνο περηφάνια, χαρά και α-
ξιοπρέπεια. 
Θα συνεχίσουμε με το κεφά-

λι ψηλά και θα πετύχουμε για-
τί ότι κάνουμε το κάνουμε με 
αγάπη. Το πλάνο μας προχω-
ράει κανονικά και σύντομα θα 
υπάρξουν εξελίξεις για τη νέα 
χρονιά. Δεν αξίζει στον Φίλιπ-
πο Βέροιας να βρίσκεται στην 
Γ’ εθνική και θα κάνουμε τα 
πάντα για να επαναφέρουμε 
την ομάδα εκεί που ανήκει».

Βασίλης Βάλλιος (point 
guard): «Φέτος η χρονιά ή-

ταν ένα στοίχημα για εμάς καθώς ήμασταν μια νεανική ομάδα, 
με τον μικρότερο μέσο όρο ηλικίας στην κατηγορία και είχαμε 
ως μοναδικό στόχο την παραμονή μας στην Β’ εθνική. Δυστυ-
χώς αν και το παλέψαμε δεν τα καταφέραμε, κερδίσαμε όμως 
εμπειρίες. 
Στην διάρκεια της σεζόν είχαμε ατυχίες με τραυματισμούς, 

ενώ αποχώρησαν και δυο παίκτες, κάτι που μας επηρέασε ψυ-
χολογικά. 
Θέλω μέσα απ’ την καρδιά μου να ευχαριστήσω την διοίκηση 

που ήταν δίπλα μας καθ’ όλη τη σεζόν, καθώς και τους προπο-
νητές για την άψογη συνεργασία που είχαμε. Δεν αξίζει στον 
Φίλιππο Βέροιας να βρίσκεται στην Γ’ εθνική και εύχομαι ολό-
ψυχα άμεσα να επανέλθει στην Α2 όπου και ανήκει».
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Μετά από τρία 
χρόνια συνεχής παρουσίας στα σαλόνια της 
Α2, ο Φίλιππος Βέροιας ξεκίνησε την φετινή 
του περιπέτεια στην Β’ εθνική, γνωρίζοντας 
εξ’ αρχής πως η αποστολή του θα είναι εξαι-
ρετικά δύσκολη. 
Στο τιμόνι της ομάδας για μια ακόμη σεζόν ο 

άνθρωπος που έχει συνδέσει το όνομα του άρ-
ρηκτα με τις μεγαλύτερες επιτυχίες του Φιλίπ-
που, Δημήτρης Γκίμας, έχοντας δίπλα του τον 
Χρήστο Μπλατσιώτη. Μαζί με τον πρόεδρο της 
διοικούσας επιτροπής, Ηλία Λαζό, ανέλαβαν 
να δημιουργήσουν μια ανταγωνιστική ομάδα 
που θα καταφέρει στο φινάλε να κερδίσει το 
στοίχημα της παραμονής στην κατηγορία. 
Στηριζόμενοι κυρίως σε νεαρούς παίκτες 

(χαρακτηριστικό είναι πως ο Φίλιππος ήταν 
η ομάδα με τον μικρότερο μέσο όρο ηλικίας 
στην κατηγορία) και έχοντας πλάι τους τον 
έμπειρο Ευθύμη Κοθρά, ξεκίνησαν τις αγωνι-
στικές τους υποχρεώσεις έχοντας μόλις 1 νίκη 
σε 6 αναμετρήσεις (απέναντι στον Πιερικό). 

Παρά το κακό τους ξεκίνημα οι ‘’ερυθρόλευ-
κοι’’ δεν απογοητεύτηκαν και τα πρώτα θετικά 
αποτελέσματα δεν άργησαν να φανούν. 
Πετυχαίνοντας 4 νίκες στα επόμενα 5 παιχνί-

δια, έδειχναν να βρίσκουν τα πατήματα τους 
και πως θα διεκδικήσουν μέχρι το φινάλε τον 
αρχικό τους στόχο με όλες τους τις δυνάμεις. 
Οι σοβαροί τραυματισμοί ωστόσο 2-3 παικτών 
στη συνέχεια και η ξαφνική αποχώρηση του 
Πάρος από την ομάδα (επιδεικνύοντας αντιε-
παγγελματική συμπεριφορά) είχαν σαν συνέ-
πεια οι Βεροιώτες να διακόψουν το νικηφόρο 
σερί τους. 
Ολοκλήρωσαν έτσι το πρώτο μισό του πρω-

ταθλήματος με 6 νίκες και 9 ήττες βρισκόμενοι 
πάντα εντός του αρχικού τους σχεδιασμού. Η 
έναρξη του δευτέρου γύρου δεν ήταν η ανά-
λογη, καθώς με κακές εμφανίσεις γνώρισαν 
6 συνεχόμενες ήττες και βρέθηκαν εντός της 
ζώνης του υποβιβασμού. 
Η νίκη στην έδρα του Πολύγυρου και αυτή 

απέναντι στην δυνατή ομάδα του Πευκοχω-
ρίου στη Βέροια, άναψαν και πάλι την σπίθα 
της ελπίδας. Η φλόγα όμως δυστυχώς έσβησε 
γρήγορα και η βαριά ήττα στην έδρα του Ερ-
μή Λαγκαδά ψαλίδισε τις λιγοστές πιθανότητες 
της παραμονής. Η ήττα στη Θεσσαλονίκη απέ-

ναντι στη ΧΑΝΘ, τρεις αγωνιστικές πριν 
την ολοκλήρωση του πρωταθλήματος, 
σφράγισε και μαθηματικά τον υποβιβα-
σμό του Φιλίππου στην Γ’ εθνική. 
Η επόμενη μέρα πλέον βρίσκει τον Φί-

λιππο πληγωμένο αλλά όχι παραδομένο. 
Μπορεί το φετινό στοίχημα να χάθηκε, 
όλοι όμως στο στρατόπεδο των ‘’ερυ-
θρόλευκων’’ κοιτάζουν μπροστά και με 
πίστη και δουλειά είναι βέβαιο πως θα 
επαναφέρουν άμεσα τον σύλλογο εκεί 
που πραγματικά ανήκει.

Η ΦΕΤΙΝΗ ΠΟΡΕΙΑ 
ΤΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΣΤΗ Β’ ΕΘΝΙΚΗ:
Καστοριά-ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β. 78-66 (63-80)
ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β.-Πιερικός 77-76 (77-55)
Καρδίτσα-ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β. 70-59 (73-78)
Στρατώνι-ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β. 79-54 (55-67)
ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β.-Ξάνθη 63-65 (75-62)
Αγρίνιο-ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β. 78-65 (70-80)
ΦΙΛΙΠΠΟΣ-Πολύγυρος 75-65 (66-69)
Πευκοχώρι-ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β. 82-72 (83-

72)
ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β.-Γέφυρα 79-52 (73-66)
Εύοσμος-ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β. 71-73 (65-57)

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β.-Λαγκαδάς 72-69 (76-53)
Ανατόλια-ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β. 81-70 (75-79)
ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β.-ΧΑΝΘ 73-67 (81-70)
Χαρίλαος Τρ.-ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β. 73-58 (57-81)
ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β.-Αγιά 82-73 (86-75)
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Θωμάς Τούσας (προπονη-
τής): «Ήταν μια μαγική χρο-
νιά για μας. Οι κόποι μας και η 
σκληρή δουλειά ανταμείφθη-
καν. Το εξαιρετικό κλίμα στην 
ομάδα, πραγματικά είμαστε 
σαν μια οικογένεια, ήταν αυτό 
που μας έδωσε την άνοδο. 
Στα δύσκολα μείναμε ενωμέ-

νοι και στο φινάλε τα καταφέ-
ραμε. Η δυναμική της Αριδαίας 
δίνει μεγαλύτερη χαρά στην 
επιτυχία μας και η σειρά των 
τελικών πιστεύω πως ανέβασε 
την ποιότητα της κατηγορίας. 
Δεν θα σταματήσουμε να λει-
τουργούμε με το συναίσθημα, την διάθεση για δουλειά και με 
παιδιά από την πόλη μας. 
Θεωρώ πως MVP της ομάδας ήταν ο συνεργάτης μου Γιάννης 

Τζουμάκης που έδωσε την απαιτούμενη δυναμική στα παιδιά 
και βελτίωσε το επίπεδο διεξαγωγής των προπονήσεων μας. 
Αφιερώνω αυτή μας την επιτυχία σε όλους τους αθλητές των 
ακαδημιών μας και στους γονείς τους και δίνω την υπόσχεση 
πως θα συνεχίζουμε στο ίδιο μοτίβο. Τέλος, θέλω να δηλώσω 

την εκτίμηση μου στον Κώστα 
Καπνά και να τον συγχαρώ για 
την κατάκτηση του πρωταθλή-
ματος με το τμήμα παίδων του 
συλλόγου».

Βασίλης Γκανάς (αρχη-
γός): «Φέτος η ομάδα ξεκί-
νησε την προσπάθεια της για 
να κάνει το βήμα παραπάνω. 
Ήρθαν κάποια παιδιά με εικό-
νες και εμπειρία από μεγαλύ-
τερες κατηγορίες και μαζί με 
τον κορμό που είχε χτιστεί την 
προηγούμενη χρονιά καθώς και την προσθήκη γυμναστή και 
φυσιοθεραπευτή, η ομάδα έθε-
σε εξαρχής τους στόχους της, 
την είσοδο αρχικά στα πλέι οφ 
και έπειτα την κατάκτηση του 
τίτλου, κάτι που εν τέλει πετύ-
χαμε.
Θα ήθελα προσωπικά να συγ-

χαρώ όλους όσους στήριξαν 
αυτή τη προσπάθεια, από τους 
χορηγούς, τους προπονητές, 
τους συμπαίκτες μου και φυ-
σικά τον φίλαθλο κόσμο που 
ήταν στο γήπεδο και μας στή-
ριξε σε κάθε μας παιχνίδι.»

Γιάννης Λέφας (σέντερ): «Από  πέρσι θέσαμε τις βάσεις 
ώστε να καταφέρουμε τον πολυπόθητο στόχο της ανόδου 
στην Γ’ εθνική. Για τον λόγο αυτό η ομάδα ενισχύθηκε με σκο-
πό να πρωταγωνιστήσει στο φετινό πρωτάθλημα. Θεωρώ πως 
στον δεύτερο γύρο βρήκαμε την χημεία μας σαν ομάδα και 
αποδώσαμε όμορφο μπάσκετ. 
Αν μάλιστα ήμασταν πιο προσεκτικοί ίσως θα μπορούσαμε να 

φτάσουμε  στην άνοδο πιο εύκολα. Η Αριδαία είναι μια ομάδα 
που αποτελείται από παίκτες που παίζουν χρόνια μαζί και μας 
δυσκόλεψε αρκετά στους τελικούς. 

Συγχαρητήρια σε όλους όσους ήταν δίπλα μας και μας βοή-
θησαν να φτάσουμε στον στόχο μας».

Σταύρος Ουσουλτζόγλου 
(πλέι μέικερ): «Με οργάνω-
ση σε όλους τους τομείς και 
καλό κλίμα μεταξύ μας, ξεκι-
νήσαμε αρκετά καλά τη σεζόν 
και θέσαμε από νωρίς τον στό-
χο της ανόδου. Όσο περνούσε 
ο καιρός ‘’δενόμασταν’’ όλο και 
περισσότερο σαν ομάδα. 
Η εντός έδρας ήττα από την 

Αριδαία προς το τέλος του 
πρώτου γύρου μας ταρακού-
νησε, μας ανάγκασε να δουλέ-
ψουμε πιο σκληρά και να βελ-
τιωθούμε.
 Στην διαδικασία των πλέι οφ θεωρώ πως δείξαμε πως το θέ-

λαμε περισσότερο και οι κόποι μας στο φινάλε δεν πήγαν χα-
μένοι. Με δουλειά και αφοσίωση στους στόχους μας μπορούμε 
να πετύχουμε ακόμη καλύτερα πράγματα».

Κώστας Καπνάς (πλέι μέι-
κερ): «Εδώ  και 3 χρόνια δου-
λεύουμε με μοναδικό στόχο 
να φτάσουμε στην άνοδο. Η 
εμπειρία του Γιαννουζάκου και 
του Μάντσου, καθώς και η χη-
μεία μας ήταν τα κλειδιά για να 
εξασφαλίσουμε την άνοδο. 
Η βοήθεια του γυμναστή 

Γιάννη Τζουμάκη ήταν πολύ-
τιμη και τα αποτελέσματα της 
δουλειάς του φάνηκαν μέσα 
στο παρκέ. Υπάρχει εξαιρετική 
οργάνωση στο σύλλογο, πάντα 
με  προσπάθεια να δίνουμε βάση στις ακαδημίες και η φετινή 
κατάκτηση του πρωταθλήματος στην κατηγορία των παίδων 
για μια ακόμη φορά δικαιώνει απόλυτα αυτή μας την επιλογή».
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Όταν το 2012 ο 
ΑΟΚ Βέροιας υπο-
βιβαζόταν στην Β’ 
κατηγορία της ΕΚΑ-
ΣΚΕΜ, ο σύλλογος 

βρέθηκε ένα βήμα πριν τον 
αφανισμό του απ’ τον μπασκετικό χάρτη. Μέσα στην ατυχία 
της η ομάδα των ‘’λύκων’’ είχε την απόλυτη ευτυχία να βρε-
θούν στο δρόμο δυο άνθρωποι που αγαπούν το άθλημα όσο 
λίγοι. 
Θωμάς Τούσας και Παναγιώτης Δαβόρας, έχοντας δίπλα τους 

τους Νίκο Κελεπούρη και Πέτρο Χριστοφορίδη, ανέλαβαν να 
αναγεννήσουν την ομάδα από τις στάχτες της. Και όπως λέει 
και η γνωστή ρήση του διάσημου βραζιλιάνου συγγραφέα Πά-
ολο Κοέλιο, όταν θέλεις κάτι πάρα πολύ όλο το σύμπαν συνω-
μοτεί υπέρ σου για να το αποκτήσεις. 
Έτσι η τρέλα των τεσσάρων, οδήγησε αρχικά και πάλι την 

ομάδα γρήγορα πίσω στην Α’ κατηγορία και το όνειρο της α-
νόδου στην Γ’ εθνική, άρχισε να παίρνει σάρκα και οστά. Πέρσι 
ήταν ο Αιγινιακός που έβαλε φρένο στην πορεία προς την επι-
στροφή στις επαγγελματικές κατηγορίες. Έτσι φέτος και με την 
συμβολή του Σίμου Γαβριηλίδη που στάθηκε οικονομικά στην 
ομάδα, αποκτήθηκαν οι έμπειροι Γιαννουζάκος και Μάντσος, 
δίνοντας αυτόματα στους ‘’λύκους’’ τον τίτλο του απόλυτου 
φαβορί της κατηγορίας. 
Στις πρώτες αγωνιστικές οι παίκτες του Τούσα έφταναν στις 

νίκες, χωρίς ωστόσο να αποδίδουν τα αναμενόμενα. Έτσι η 

εντός έδρας ήττα από την Αριδαία την 7η αγωνιστική, αποτέ-
λεσε το...καμπανάκι πως οι στόχοι δεν επιτυγχάνονται με τα 
λόγια αλλά μέσα από σκληρή δουλειά και αφοσίωση. Τα απο-
τελέσματα δεν άργησαν να φανούν με τους Βεροιώτες στην 
έναρξη του δευτέρου γύρου του πρωταθλήματος, να πραγμα-
τοποιούν εξαιρετικές εμφανίσεις και να ισοπεδώνουν κυριολε-

κτικά όποιον έβρισκαν στον δρόμο τους. 
Κατάφεραν έτσι να κατακτήσουν την πρώτη θέση 

στην κανονική διάρκεια του πρωταθλήματος, έχο-
ντας μόλις μια ήττα. Αντίπαλος στα ημιτελικά των 
πλέι οφ η ομάδα της Έδεσσας, που αποδείχθηκε χα-
μηλό εμπόδιο. Με συνοπτικές διαδικασίες οι ‘’λύκοι’’ 
πέρασαν στους τελικούς και βρήκαν απέναντι τους 
την δεμένη και έμπειρη ομάδα της Αριδαίας. Εκεί λί-
γο έλειψε να γκρεμίσουν ότι έχτιζαν ολόκληρη την 
χρονιά. 
Στο πρώτο παιχνίδι στη Βέροια αν και ήταν κυρί-

αρχοι για 30 λεπτά, ηττήθηκαν στο φινάλε με 64-67 
και βρέθηκαν με την πλάτη στον τοίχο. Δείχνοντας 
χαρακτήρα στην δεύτερη αναμέτρηση, κατάφεραν 
να επιβληθούν με 77-87 μετά από δυο παρατάσεις 
και να παραμείνουν ζωντανοί. 
Στον τρίτο και τελευταίο αγώνα που έκρινε και τον 

πρωταθλητή, με από μηχανής θεό τον Μάντσο που σκόραρε 
4’’ πριν το φινάλε, επικράτησαν με 60-59 και κέρδισαν την 
άνοδο για την Γ’ εθνική για δεύτερη φορά στην ιστορία τους 
μετά την περίοδο 2004-2005. 
Οι κόποι λοιπόν και το όραμα των ανθρώπων που στάθη-

καν δίπλα στον σύλλογο όλα αυτά τα χρόνια δεν πήγαν στα 
σκουπίδια και ήρθε η ώρα της ανταμοιβής. Ευχή όλων μας να 
πετύχει ο ΑΟΚ Βέροιας που στόχους του και να συνεχίσουν οι 
άνθρωποι του την σκληρή δουλειά ώστε να γνωρίσει ο σύλλο-
γος ακόμη μεγαλύτερες επιτυχίες στο μέλλον.
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Απο τη στιγμή κατά την οποία έχουν ολοκληρωθεί οι αγώνες 
της Σούπερ Λιγκ, στην οποία η ΒΕΡΟΙΑ είχε την πιο ταπεινω-
τική σεζόν της ιστορίας της, με αποτέλεσμα τον υποβιβασμό 
της, έχει ολοκληρωθεί το πρωτάθλημα της Γ' εθνικής, όπου η 
ΝΑΟΥΣΑ παρέμεινε με σχετική άνεση στην κατηγορία, όπως 
και τα πρωταθλήματα της ΕΠΣ Ημαθίας, με τον Μ. Αλέξανδρο 
Τρικάλων να ανεβαίνει για πρώτη φορά στη Γ' εθνική, καθώς 
επίσης και τα πρωταθλήματα χαντμπολ, με τον ΦΙΛΙΠΠΟ παί-
ζοντας με πιτσιρικάδες να παραμένει στη μεγάλη κατηγορία, το 
μπάσκετ όπου ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ γνώρισε  τον υποβιβασμό, σε αντί-
θεση με τον ΑΟΚ Βέροιας που ανέβηκε στην Γ' εθνική.
Απο τη στιγμή λοιπόν που δεν υπάρχει καμία αθλητική δρα-

στηριότητα, φυσικό είναι να μην υπάρχει και ύλη για μια αθλη-
τική εφημερίδα, για τον λόγο αυτό με την δική σας συγκατά-
θεση πάντα παίρνουμε και εμείς τις καλοκαιρινές μας άδειες, 
κλείνοντας τη σεζόν με την κλήρωση του καθιερωμένου ΚΟΥ-
ΪΖ.

ÏÉ ÔÕ×ÅÑÏÉ
* Πρώτος τυχερός αναδείχθηκε ο ιδιωτικός υπάλληλος Αλέ-

ξανδρος Κυζιρίδης, ο οποίος κέρδισε ένα πανάκριβο Ελβετικό 
ρολόι που είναι προσφορά του κοσμηματοπωλείου των αδελ-
φών "ΤΡΑΝΙΔΗ".
* Δεύτερος τυχερός ο πρόεδρος της Πανελλήνιας Ενωσης 

Κτηνοτρόφων Στέργιος Κίρτσιος που κερδίζει ένα ζευγάρι γυα-
λιά πολυτελείας, προσφορά του οπτικού κέντρου "ΑΒΡΑΜΙ-
ΔΗΣ".
* Το τρίτο δώρο μας, που είναι οι τρεις τελευταίοι τόμοι της 

"ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΤΗ ΒΕΡΟΙΑ" του Γιώργου 
Γαλανομάτη το κέρδισε η Νοσηλεύτρια Ωραία Τσελιοπούλου.

×ÏÑÇÃÏÉ
Για ακόμη μια φορά χορηγοί της σελίδας "Πάλαι ποτέ" ήταν 

το κοσμηματοπωλείο "Αφοι ΤΡΑΝΙΔΗ" (Κεντρικής 100 Βέροια) 
και το οπτικό κέντρο "ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ" Αντ. Καμάρα 1 και Βικέλα 
γωνία στη Βέροια.
Να σημειώσουμε πως ο πρώτος τυχερός (Αλέξανδρος Κυζι-

ρίδης) συμπεριλαμβάνεται μεταξύ των πρώτων σε συμμετοχές 
στο φετινό ΚΟΥΪΖ, ενώ ο δεύτερος (Στέργιος Κίρτσιος) είχε 

27 συμμετοχές. Τέλος η τρί-
τη τυχερή (Ωραία Τσελιοπού-
λου) που δεν είναι άλλη απο 
την κόρη του παλιού τερ-
ματοφύλακα της ΝΑΟΥΣΑΣ 
Χρήστου Τσελιόπουλου, ο ο-

ποίος τα τελευταία χρόνια είναι προπονητής τερματοφυλάκων 
του ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ, με μια μόνο συμμετοχή.

ÊÁËÏ ÊÁËÏÊÁÉÑÉ
Με το κλείσιμο της σεζόν νιώθουμε την ανάγκη να ευχαρι-

στήσουμε θερμά τους χορηγούς μας, για τα ακριβά δώρα τους 
και πάνω απ' όλα εσάς τους αναγνώστες μας για την αγάπη-
με την οποία περιβάλλεται την "ΚΕΡΚΙΔΑ" και μας δώσατε τη 
χαρά να γιορτάσουμε μαζί πριν λίγες ημέρες, την έκδοση του 
χιλιοστού φύλλου της.

Ó. Êßñôóïò, Á. Êõæéñßäçò, Ù. Ôóåëéïðïýëïõ
ÅÉÍÁÉ ÏÉ ÔÕ×ÅÑÏÉ ÔÏÕ ÊÏÕÉÆ, ÐÏÕ ÊÅÑÄÉÓÁÍ ÄÙÑÁ 
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Απουσιάζοντος του Μάριου Αβραμίδη την δεύτερη 
κλήρωση έκανε μια τετραμελής συντροφιά αποτελού-
μενη (εξ αριστερών) απο την κόρη του Μιχάλη Αβρα-
μίδη, Αννα Μαρία, την σύζυγό του Βάγια Θεοδωράκη 
- Αβραμίδη και τις φίλες της Αννας - Μαρίας, Δήμητρα 

Κουρουζίδου και Καλιόπη Κατράνα.

Οι τρεις τυχεροί του φετινού ΚΟΥΪΖ Αλέξανδρος Κυζιρίδης, Στέργιος Κίρτσιος και Ωραία Τσελιοπούλου την στιγμή που παραλαμβάνουν τα δώρα τους, 
απο τον διευθυντή της "Κ" Γιώργο Γαλανομάτη.

Ο εκ των δωρητών μας Μανώλης Τρανίδης την στιγμή 
που ανασύρει το όνομα του πρώτου τυχερού.



Καλημέρα αδέλφια και καλή βδομάδα. Τελευταία 
έκδοση η σημερινή και να μας έχει ο Θεός καλά 
να «ανταμώσουμε» και πάλι τέλος Αυγούστου 
μέσα από τις σελίδες αυτής της εφημερίδας.

Επιτρέψτε μου σή-
μερα να κάνω μια 
ιδιαίτερη αναφορά 
στην πορεία της 
«Κερκίδας» και 
την παρέμβασή 
της στα αθλητι-
κά δρώμενα της 
Ημαθίας. Κι αυ-
τό το κάνω γιατί 
την προηγού-
μενη βδομάδα 
συμπλήρωσε το 
χιλιοστό (1000) 
φύλλο της, από 
την ημέρα που 
«γεννήθηκε».
 
Ήταν Μάρτιος του 1993, όταν ο Χρήστος Πα-
τσίκας, ο Βύλλης Γαλανομάτης και ο υπογράφων 
(Κώστας Τσιμόπουλος) ένωσαν τις όποιες δυνά-
μεις είχαν και ίδρυσαν την Promotion Group Α.Ε., 
με έδρα τη Βέροια. Πέραν των άλλων, διαφημι-
στικών κυρίως, δραστηριοτήτων της εταιρείας, 
πρώτος στόχος ήταν η ίδρυση μιας αθλητικής 
εφημερίδας η οποία, μάλιστα, θα έπρεπε να κυ-
κλοφορήσει Δευτέρα, για να έχει την πλήρη επι-
καιρότητα της αγωνιστικής δράσης του Σαββα-
τοκύριακου.

Πρώτα απ΄ όλα την Διεύθυνση ανέλαβε ο «πα-
τριάρχης» της αθλητικής δημοσιογραφίας στην 
Ημαθία Γιώργος Γαλανομάτης και αφού επιλέχθη-
καν οι συνεργάτες, όπως ο Δημήτρης Καρύδας, ο 
Βασίλης Βόλκος, ο Νίκος Καμπούρης, ο Δημήτρης 
Καρολίδης, ο αείμνηστος Στέφανος Οικονομόπου-
λος, ο Παύλος Τουτζουντζίδης, ο Νίκος Τζιμορά-
γκας (Νάουσα) -να με συγχωρέσουν όσοι δεν τους 
αναφέρω καθώς το επιτελείο των ανταποκριτών 
ήταν αρκετά μεγάλο-, στις 6 Σεπτεμβρίου «γεν-
νήθηκε» η εφημερίδα «Κερκίδα» με το Νο1 φύλλο 
της έκδοσής της να βρίσκεται με κάποιες ώρες κα-
θυστέρηση στα χέρια χιλιάδων αναγνωστών. 

Για να στηριχθεί και να επιβιώσει το εγχείρημα 
αυτό, έπρεπε να βασίζεται στις δικές του δυνά-
μεις. Έτσι μη φειδώμενοι χρημάτων και ρίσκου, 

αλλά κυρίως εργατικού αγώνα, προχωρήσαμε σε 
αγορά βασικών μηχανημάτων εκτύπωσης offset. 
Ωστόσο τα μηχανήματα δεν αρκούσαν αν δεν βά-
ζαμε και τα χεράκια μας. Και ο αγώνας άρχισε…

Από την πρώτη στιγμή η εφημερίδα «Κερκίδα» 
αγαπήθηκε από τους αναγνώστες, αν και υπήρξε 
μια μικρή, πολύ μικρή, μερίδα κακεντρεχών αν-
θρώπων που θα «χαίρονταν» με την αποτυχία 
αυτής της προσπάθειας. Πολύ σύντομα το έντυπο 
αυτό που κρατάτε στα χέρια σας, διαδραμάτιζε, 
όπως και σήμερα, σημαντικό ρόλο το αθλητικό γί-
γνεσθαι της Ημαθίας.

Σε μικρό χρονικό διάστημα από την πρώτη έκδο-
ση, ο ένας εκ των τριών εταίρων, για λόγους, κα-
θαρά, προσωπικούς, ο Χρήστος Πατσίκας, αποφά-
σισε να αποχωρήσει. Έτσι στην εταιρεία μείναμε 
εγώ και ο Βύλλης, έτσι ώστε να συνεχίσουμε και 
να πάμε όσο πιο μακριά αυτό το «καράβι». 

Τι να πρωτοθυμηθούμε για τον καθημερινό α-
γώνα που κάναμε!!! Κοιμόμασταν για λίγα λε-
πτά της ώρας στο πλάτωμα του δρόμου στα δι-
όδια, για να έχουμε αντοχές και να συνεχίσουμε 
τα ταξίδια μας, όπου τα επέβαλε το καθήκον της 
εφημερίδας, αλλά και της επιβίωσής της. Περά-
σαμε από χωριά και χωρουδάκια. Θυμάμαι κάποια 
στιγμή που η Βέροια αγωνίζονταν με το Κυριάκι 
Βοιωτίας και ψάχναμε σε βουνά και λαγκάδια ένα 
χωριό Άσπρα Σπίτια το οποίο είχε για έδρα.
Και αφού τέλειωνε η αναμέτρηση ξανά τον δρό-
μο της επιστροφής. Για μισή ώρα μιλούσαμε για 
τον αγώνα και στην συνέχεια ο ένας οδηγούσε 
και ο άλλος έγραφε. Και όλα σε χαρτί και όχι σε 
υπολογιστή. Και δεν αρκούσε μόνο αυτό. Τότε δεν 
υπήρχε internet. Έτσι ψάχναμε καθ΄ οδόν να βρού-
με κάποιο ξενοδοχείο ή κάποια επιχείρηση που θα 
μας «εξυπηρετούσε» με μια σχετική χρηματι-
κή αποζημίωση, για να στείλουμε τα κείμενα με 
Fax.

Μετά από μια κοινή πορεία δέκα χρόνων με την 
Βύλλη, αποφασίσαμε, έτσι απλά, να χωρίσουμε 
τους δρόμους μας. Χωρίς να ανταλλάξουμε ού-
τε μια κουβέντα. Παραμείναμε φίλοι και αυτό 
φαίνεται από την μέχρι σήμερα συνεργασία μας. 
Άλλωστε μας ένωνε και μας ενώνει κάτι το οποίο 
φτιάξαμε εμείς (όπως σας τα περιέγραψα). Η ε-
φημερίδα «Κερκίδα» η οποία αισίως συμπλήρωσε 
την προηγούμενη βδομάδα τα 1000 φύλλα από 
την πρώτη έκδοσή της, με ένα αγώνα που συνέ-
χισε ο Βύλλης με την οικογένειά του.

Το μέλλον της εφημερίδας «Κερκίδα» δεν μπο-
ρώ να το προβλέψω. Ούτε μπορώ να πω ποια θα 
είναι η πορεία της. Ότι και να γίνει όμως, η «ι-
στορία έγραψε». 1001 φύλλο το σημερινό και από 
την νέα αγωνιστική περίοδο έπεται συνέχεια, είτε 
όπως είναι σήμερα, είτε διαφορετικά… 

Και επειδή μου έμεινε λίγος χώρος για να γε-
μίσω την σελίδα, θα σταθώ σε δύο θέματα της 

επικαιρότητας. Το ένα έ-
χει να κάνει με την ΠΑΕ 
Βέροια η οποία βρίσκεται 
στην πιο δύσκολη κα-
μπή της ιστορίας της. Ο 
«μεγαλομέτοχος» δείχνει 
αδυναμία να …τρέξει 

την ομάδα με αξιοπρεπείς όρους και έτσι, πληρο-
φορούμε, αναζητά λύσεις μέσω δημιουργίας επι-
τροπής (ας την χαρακτηρίσω «σωτηρίας»).
Κάτι τέτοιο φαντάζει δύσκολο να γίνει, γιατί όλοι 
του έχουν γυρίσει την πλάτη. Μοναδική περί-
πτωση για κάτι τέτοιο, είναι με διοίκηση Πρω-
τοδικείου και παραχώρηση του πλειοψηφικού πα-
κέτου χωρίς αντίτιμο.

Τις μέρες αυτές οι μαθητές της Γ΄ Λυκείου δίνουν 
πανελλήνιες εξετάσεις για την εισαγωγής τους 
στα ανώτερα και ανώτατα ιδρύματα. Με την ευ-
καιρία αυτή δίνεται η ιδέα προς την διοίκηση της 
ΕΠΣ Ημαθίας να καθιερώσει κάτι που θα αποτε-
λέσει κίνητρο στους νέους ποδοσφαιριστές.
Να θεσμοθετηθεί να δίδεται εφάπαξ ένα συμβο-
λικό χρηματικό ποσό σε μαθητές-ποδοσφαιριστές 
της Α΄ κατηγορίας, για την εισαγωγή τους σε Α-
νώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (ΑΕΙ). 
Βέβαια τα κριτήρια, ο αριθμός και το ποσό, είναι 
υπό συζήτηση. Πάντως η ΕΠΣ Ημαθίας ως διορ-
γανώτρια πρέπει να στείλει το μήνυμα πως «α-
θλητισμός, ποδόσφαιρο και εκπαίδευση, μπορούν 
να συνυπάρξουν».  

Καλό καλοκαίρι σε όλους!!!!
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Ο αίλουρος τερματοφύλακας της ΒΕΡΟΙΑΣ, 
ο ιπτάμενος αετός της "Βασίλισσας του βορ-
ρά" ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΑΔΗΣ δεν υπάρχει πιά. Το 
απόγευμα της Δευτέρας, στα 73 του χρόνια 
πέταξε ψηλά για το ταξίδι της αιωνιότητας 
προδομένος απο την καρδιά του, αφήνοντας 
πίσω του ένα δυσαναπλήρωτο κενό.
Το μεσημέρι της Τρίτης στον Ιερό Ναό Αγ. 

Αντωνίου της Βέροιας, ήταν όλοι εκεί, για να 
αποχαιρετήσουν τον ένα και μοναδικό Γιώργο 
Μασάδη, τον επί 15 χρόνια τερματοφύλακα 
της «Βασίλισσας του Βορρά» ο οποίος πέρασε 
και από τον πάγκο της σαν πρώτος προπονη-
τής ή βοηθός.
Οι συμπαίκτες του από την ΒΕΡΟΙΑ (φωτο 

πάνω), την πρώτη του ομάδα τον Πανδραμα-
ϊκό, αλλά και παίκτες με τους οποίους έπαιξε 
αντίπαλος.

Οι συνάδελφοί του, παλαιοί και νεότεροι 
στον δήμο Βέροιας, φίλοι του, αλλά και φί-
λαθλοι της «Βασίλισσας του Βορρά» με τους 
οποίους μοιράστηκε χαρές και λύπες.
Το φέρετρο του Γιώργου Μασάδη ήταν σκε-

πασμένο με πρωτοβουλία των παλιών συ-
μπαικτών του, με σημαία της «Βασίλισσας του 
Βορρά», στην οποία αφιέρωσε πολλά χρόνια 
από την ζωή του, καθώς και με φανέλα της 
ομάδας στην οποία αναγραφόταν το όνομά 
του και ο αριθμός 368 που είναι οι συμμετοχές 
που είχε με τα χρώματα της ΒΕΡΟΙΑΣ (φωτο 
κάτω).

ΚΑΛΟ ΣΟΥ ΤΑΞΙΔΙ ΓΙΩΡΓΟ
Ο Γιώργος Μασάδης δεν ήταν απλά ένας 

παίκτης της ΒΕΡΟΙΑΣ,
- είναι ο παίκτης με τις περισσότερες συμμε-

τοχές σε αγώνες 
πρωταθλήματος 
(μετρά 368 συμ-
μετοχές στα 14 
χρόνια παρουσία 
του σ' αυτήν).
- διετέλεσε για 

αρκετά χρόνια 
προπονητής τερ-
ματοφυλάκων, 
καθώς και μια σε-
ζόν πρώτος προ-
πονητής, μαζί με 
τον Παναγιώτη 
Μιχαηλίδη ('84-
'85).
- υπήρξε απο 

τα ιδρυτικά μέ-
λη του Συλλόγου 
Παλαιμάχων Πο-
δοσφαιριστών της 
ΒΕΡΟΙΑΣ και διε-
τέλεσε πρόεδρος 
των παλαιμάχων 
επί 20 περίπου 
χρόνια.
Η είδηση του 

θανάτου του 
ΓΙΩΡΓΟΥ ΜΑΣΑ-
ΔΗ έπεσε σαν κε-
ραυνός εν αιθρία 
στην κοινωνία της 
Βέροιας, αφού ο 
εκλιπών ήταν πο-
λύ αγαπητός, με 

τον χαρούμενο χαρακτήρα του και το ανεξά-
ντλητο χιούμορ του, ήταν η χαρά της ζωής 
στην παρέα. Προσωπικά δεν θα ξεχάσω ποτέ 
τα ευχάριστα ταξίδια που κάναμε με τους πα-
λαίμαχους, τόσο εντός Ελλάδος, οσο και στο 
εξωτερικό.
Εκείνο δε που τον χαρακτήριζαν ήταν τα α-

νεπανάληπτα πράγματα του, χωρίς καμία διά-
κριση, αλλά και οι μιμήσεις του, ιδιαίτερα των 
αλλοδαπών προπονητών, όπως του Σέρβου 
Σίμο Μιλοβάνοφ, του Ιταλού Τζιοβάνι Βαρλιεν 
και του επίσης Σέρβου Πρεδρακ Μιλοβιτς, που 
του έλειπε ένα δάκτυλο απο το δεξί του χέρι.
"Θύματα" του στα πειράγματα έπεσαν άπει-

ροι. Για την περίσταση επιλέγω τα παρακάτω:
Κατά σύμπτωση ο ταλαντούχος ποδοσφαι-

ριστής της ΒΕΡΟΙΑΣ Ανδρέας Ελευθεριάδης, 
το παρθενικό του ταξίδι με αεροπλάνο έτυχε 
να το κάνει την ημέρα της ονομαστικής του ε-
ορτής, ο Γιώργος βρήκε την ευκαιρία να κάνει 
μια πλάκα στο νεαρό συμπαίκτη του. Κάθισε 
λοιπόν δίπλα του και αφού φόρεσαν τις ζώνες 
τους και το αεροπλάνο πήρε ύψος, γύρισε και 
του είπε "Ανδρέα είπα στις αεροσυνοδούς να 

κεράσουν όλους τους επιβάτες", ο Ελευθε-
ριάδης χαμογέλασε πιστεύοντας ότι ήταν ένα 
αστείο, όταν όμως σε λίγο είδε τις αεροσυ-
νοδούς να προσφέρουν τα καθιερωμένα κε-
ράσματα της Ολυμπιακής αεροπορίας, απευ-
θυνόμενος σ' αυτήν που ήρθε κοντά του την 
είπε: "Δεσποινίς ποιός σας είπε να κεράσετε 
τους επιβάτες, εγώ πάντως όχι. Οποιος τα πα-
ρήγγειλε να τα πληρώσει, εγώ δεν δίνω μια".
Επιστρέφοντας στα του χαρακτήρα του Γιώρ-

γου Μασάδη αξίζει να αναφέρω κάτι που μου 
θύμισε να μνημονεύσω ο γιός μου Βύλλης, 
που έχει σχέση με τη διετία 2002-2004, στα 
πέτρινα δηλαδή χρόνια της ΒΕΡΟΙΑΣ, όταν 
ο ίδιος ήταν ο γενικός αρχηγός της ομάδας, 
με πρόεδρο τον Κώστα Γκαβαϊσέ, ο Μασάδης 
πρόσφερε τις υπηρεσίες του ως προπονητής 
των τερματοφυλάκων εντελώς δωρεάν.
Η "Κ" συλλυπείται θερμά τη σύζυγό του Να-

νά και τα παιδιά τους Γρηγόρη και Κατερίνα, 
καθώς και τα εγγόνια του που υπεραγαπούσε 
και εύχεται ο Θεός να αναπαύσει την ψυχή 
του.
Καλό σου ταξίδι αετέ...
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ÔÇÓ "ÂÁÓÉËÉÓÓÁÓ"
Ο Γιώργος Μασάδης με τον 

μέντορά του Κώστα Σαμαρά 
τον οποίο διαδέχθηκε κάτω α-
πο τα δοκάρια της ΒΕΡΟΙΑΣ. 
Ιδιαίτερη όμως αξία έχει να 
αναφερθεί ο τρόπος με τον 
οποίο έγινε η διαδοχή. Ο Κώ-
στας Σαμαράς κατά τη διάρ-
κεια των αγώνων μπαράζ με 
Βύζαντα Μεγάρων και ΟΦΗ 
(1965) είχε χάσει από καρκίνο 
τον μικρό του αδελφό Σταύ-
ρο, κάτι που τον είχε κλονίσει 
σοβαρά.
Το γεγονός αυτό συν το ότι 

είχε φτάσει στα 33 του χρόνια 
και διαβλέποντας πως βρέθη-
κε ο κατάλληλος τερματοφύλακας για τη "Βασίλισσα", στα πρώτα παιχνίδια της Α' εθνικής και 
συγκεκριμένα λίγες μέρες πριν τον αγώνα με τον Βύζαντα, είπε στον Μασάδη να είναι έτοιμος, 
γιατί αυτός θα "αρρωστήσει". 
Επαιξε λοιπόν ο Μασάδης, αλλά στο γκολ με το οποίο ισοφάρισαν σε 1-1 οι Μεγαρείς (που 

ήταν και το τελικό αποτέλεσμα) είχε μεγάλη ευθύνη, κάτι που έφερε βαρέως ο Μασάδης. Την 
επόμενη μέρα τον πιάνει ο Σαμαράς και του λέει: "Ακου μικρέ, στην καριέρα μου έχω δεχτεί 
εγώ παρά πολλά κοροϊδίστηκα γκολ. Ετσι είναι η θέση του τερματοφύλακα. Ψηλά το κεφάλι 
και προχώρα έχεις λαμπρό μέλλον". Ηταν μια πρόβλεψη που δεν διαψεύστηκε, αφού ο Γιώργος 
Μασάδης μεγαλούργησε στα 14 χρόνια παρουσίας του στη "Βασίλισσα του βορρά".

Η φάση είναι απο τον νικηφόρο αγώνα της ΒΕΡΟΙΑΣ επί του ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ (1-
0), μέσα στη Λεωφόρο Αλεξάνδριας στις 19 Μαρτίου 1967, όπου διακρίνεται ο Γιώρ-

γος Μασάδης να πετά και να σώζει την εστία του από βέβαιη παραβίαση.
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Το Σάββατο 3 Ιουνίου 2017 δόθη-
κε ο τελευταίος αγώνας των τμημάτων 
υποδομής της ακαδημίας (προτζούνιορ, 
τζούνιορ, προπαιδικό και παιδικό) στο 
γήπεδο της Άμμου, για την περίοδο 2016 
– 2017 με διεξαγωγή φιλικού αγώνα, με 
τα αντίστοιχα τμήματα της ακαδημίας 
του Αριστοτέλη Νάουσας.
Στον αγώνα παραβρέθηκε ο Πρόεδρος 

της ΕΠΣ Ημαθίας κ. Βασίλειος Φωτιάδης 
μαζί με το μέλος του ∆.Σ κ. Στέλιο Γεωρ-
γιάδη καθώς και ο πρόεδρος του ΚΑΠΑ 
∆ήμου Βέροιας Στέργιος ∆ιαμάντης.
Μετά τους αγώνες ακολούθησε ομιλία 

από τον τεχνικό ∆ιευθυντή κ. Κων/νο 
Πουλασουχίδη προς τους μικρούς α-
θλητές και τους γονείς που παραβρέ-
θηκαν για την επιτυχημένη χρονιά που 
πέρασε, διότι οι ομάδες τις ακαδημίας 
συμμετείχαν ανελλιπώς σε όλες τις δι-
οργανώσεις και απέσπασαν τα καλύτερα 
σχόλια από πολλούς συλλόγους για την 
αθλητική ποιότητα και γενικά την εικόνα 
που είχαν τα παιδιά με τους προπονητές, 
σε όλους τους αγώνες καθώς και στις α-
ξιολογήσεις της ΠΑΕ Παναθηναϊκός.
Ο Πρόεδρος της Ε.Π.Σ Ημαθίας εξήρε 

την προσπάθεια του Αγροτικού Αστέρα 
για την συνολική εικόνα που παρουσιά-
ζει με όλα τα τμήματα του.
Το καλύτερο όμως έμεινε για το τέλος 

με τη μικρή γιορτή που ετοίμασε το ∆.Σ 
του συλλόγου καθώς και με την απονομή 
ενός μεταλλίου και ενός αναμνηστικού 

στους μικρούς ποδοσφαιριστές από τον 
Πρόεδρο της Ε.Π.Σ Ημαθίας κ. Βασίλειο 
Φωτιάδη το μέλος του ∆.Σ κ. Στέλιο Γε-
ωργιάδη, τον τεχνικό ∆ιευθυντή κ. Κων/
νο Πουλασουχίδη, τον πρώην Πρόεδρο 
του Αγροτικού Αστέρα και πρόεδρο του 
Τοπικού Συμβουλίου της Αγίας Βαρβά-
ρας κ. Κωτσιαντή Σπύρο και τον υπεύ-
θυνο τεχνικό Αθανάσιο Παπαστέργιο.
Ο Αγροτικός Αστέρας τίμησε ιδιαί-

τερα το Βασίλη Αργυρίου για τη προ-
σφορά του στο ελληνικό ποδόσφαιρο 
και στο δίκτυο των ακαδημιών του Ν. 
Ημαθίας, την απονομή έκανε ο τεχνικός 
∆ιευθυντής κ. Κων/νος Πουλασουχίδης 
και απευθυνόμενος στους ποδοσφαιρι-

στές του Αριστοτέλη Νάουσας τόνισε ότι 
είναι ιδιαίτερη η τιμή να έχουν τον Βασί-
λη Αργυρίου υπεύθυνο στην ακαδημία 
τους, γιατί πρόκειται για ένα άνθρωπο 
που καταξιώθηκε κοινωνικά και ειδικά 
στο χώρο του ποδοσφαίρου.
Εκτός των αναμνηστικών δόθηκαν δω-

ροεπιταγές σε τέσσερεις τυχερούς, μία 
σε κάθε τμήμα, που αναδείχτηκαν μετά 
από κλήρωση.
Οι υποχρεώσεις της ακαδημίας συνε-

χίζονται την επόμενη εβδομάδα με τη 
συμμετοχή των τμημάτων στο VERGINA 
CUP.
Ο Αγροτικός Αστέρας Αγίας Βαρβάρας 

ευχαριστεί όλους.

ÃéïñôÞ ëÞîçò ðåñéüäïõ óôçí Áã. ÂáñâÜñá

Ολοκληρώθηκε η συνεργασία του 
Φ.Α.Σ. ΝΑΟΥΣΑ με τον προπονητή 
Βαγγέλη Ντίσιο. Οι δυο πλευρές συμ-
φώνησαν σε συνεναιτικό διαζύγιο, απο 
τη στιγμή που ο μέχρι πρότινος τεχνι-
κός της ομάδας είχε πρόταση απο τον 
Αστέρα Τρίπολης να εργαστεί σ' αυτόν 
ως βοηθός του Βεργέτη, κάτι που έκανε 
γνωστό στη διοίκηση του ΦΑΣ.
Τελικά όταν συμφώνησε πλεον με την 

ομάδα της Πελοποννήσου, ο Βαγγέλης 
Ντίσιος προχώρησε στη λύση της συνερ-
γασίας του με τον πρόεδρο των κυανο-
λεύκων Απόστολο Μπέκα, να δηλώνει 
τα εξής: «Ευχαριστούμε τον Βαγγέλη 
για τη γόνιμη συνεργασία που είχαμε. 
Εργάστηκε μεθοδικά, συστηματικά και 
με ήθος, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην 
καλή πορεία της ομάδας μας. Του ευχό-
μαστε ολόψυχα κάθε επιτυχία στην ε-
παγγελματική του καριέρα».
Από την πλευρά του ο κ. Ντίσιος, δή-

λωσε: «Με τη λήξη των φετινών αγω-

νιστικών υποχρεώσεων της ομάδας μας, 
αισθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσω 
τους ανθρώπους του Φ.Α.Σ. Νάουσα για 
την 14μηνη συνεργασία μας. Αποχωρώ 
από την ομάδα γεμάτος χαρά που υ-
πηρέτησα το σύλλογο από τη θέση του 
προπονητή. 
Ιδιαίτερα θέλω να ευχαριστήσω τον 

Πρόεδρο, κ. Απόστολο Μπέκα, για την 
εμπιστοσύνη που επέδειξε στο πρόσωπο 
μου, τους αφανείς ήρωες κ.κ. Δημήτρη 
Γιαβάλκα και Γιώργο Μπέκα, τον υπεύ-
θυνο τύπου κ. Πέτρο Συμεωνίδη για την 
εξαιρετική συνεργασία, τον κ. Σπύρο 
Σιούγγαρη για τη βοήθεια στη δημιουρ-
γία αυτού του νεανικού συνόλου, τους 
εξαίρετους συνεργάτες μου Αντώνη Πο-
λύζο και Γιώργο Σγούρδα για την προ-
σήλωση και τη διάθεση για δουλειά που 
επέδειξαν και τον ακούραστο φροντιστή 
Λάκη Νικόλτζη. 
Πάνω απ’ όλα να συγχαρώ τους πο-

δοσφαιριστές του Φ.Α.Σ. για την άριστη 

συνεργασία, την ειλικρινή σχέση και για 
όλες τις στιγμές που περάσαμε μαζί. Εύ-
χομαι στην ομάδα μεγαλύτερες επιτυ-
χίες, στο φίλαθλο κόσμο να είναι κοντά 
στη νέα προσπάθεια που θα κάνει η Διοί-
κηση και μακάρι η ομάδα να βρεθεί στη 
θέση που πραγματικά της αρμόζει».

Ôçí åðüìåíç ÄåõôÝñá 
ç ãåíéêÞ óõíÝëåõóç 
ôïõ ÖÁÓ ÍÁÏÕÓÁ

Απο τη διοίκηση της 
ΝΑΟΥΣΑΣ αποφασί-
στηκε να πραγματο-
ποιηθεί τη Δευτέρα 
19/6 η τακτική γε-
νική συνέλευσή της, 
για την ανάδειξη νέ-
ας διοίκησης. Συγκε-
κριμένα στην ανα-
κοίνωσή του ο ΦΑΣ 
αναφέρει:
"Καλούνται τα μέλη 

του Φ.Α.Σ. ΝΑΟΥΣΑ 
σε τακτική Γενική 
Συνέλευση, η οποία 
θα γίνει τη Δευτέρα 
19 Ιουνίου 2017 και ώρα 19:00 στην αίθουσα «Βέτλανς» με 
τα εξής θέματα Ημερήσιας Διάταξης.
1. Λογοδοσία απερχόμενης Διοίκησης
2. Έγκριση πεπραγμένων απερχόμενης Διοίκησης
3. Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη Διοικητικού Συμβουλίου και 

Εξελεγκτικής Επιτροπής.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα επανα-

ληφθεί την Τετάρτη 21 Ιουνίου 2017, την ίδια ώρα και στον 
ίδιο χώρο με τα ίδια θέματα".   

Ðáñåëèüí áðü ôç ÍÁÏÕÓÁ ï ÂáããÝëçò Íôßóéïò
ÈÁ ÅÑÃÁÓÔÅÉ ÁÐÏ ÔÇ ÍÅÁ ÐÅÑÉÏÄÏ ÓÔÏÍ ÁÓÔÅÑÁ ÔÑ.

Ìå ãéïñôÞ êáé åõ÷Ýò 
ïëïêëçñþèçêå ç 

ðåñßïäïò ãéá ôç ÍÁÏÕÓÁ

Με μια όμορφη γιορτή το απόγευμα της Δευτέρας (29-5) 
στις εγκαταστάσεις του Δημ. Σταδίου ολοκληρώθηκε η φετι-
νή αγωνιστική περίοδος για την ομάδα του Φ.Α.Σ. ΝΑΟΥΣΑ. 
Νωρίτερα έγινε αγώνας προπόνησης στον οποίο αγωνίστη-
καν οι νεαροί ποδοσφαιριστές με την ομάδα Κ-17 της Βέροι-
ας.
Στη συνέχεια η Διοίκηση του Φ.Α.Σ. ΝΑΟΥΣΑ διοργάνωσε 

εκδήλωση για τους ποδοσφαιριστές και τους προπονητές της 
ομάδας, η οποία έγινε σε γιορτινό και ευχάριστο κλίμα.
Ο πρόεδρος κ. Απόστολος Μπέκας, εξέφρασε την ικανο-

ποίησή του για την καλή πορεία που είχε ομάδα στο πρωτά-
θλημα, ευχαρίστησε τους προπονητές για το έργο τους, τους 
ποδοσφαιριστές για την προσπάθεια που κατέβαλαν όλη τη 
χρονιά και τα μέλη της διοίκησης για την πολύτιμη προσφο-
ρά τους. Ευχήθηκε σε όλους ξεκούραση και καλό καλοκαίρι, 
ανανεώνοντας το ραντεβού για τον Ιούλιο στην έναρξη της 
προετοιμασίας του νέου πρωταθλήματος.  

ÐáíåëëÞíéï ñåêüñ ðáßäùí 
áðü ôïí Âåñïéþôç 

êïëõìâçôÞ Ó. Èþìïãëïõ
Το δικό του πανελλήνιο ρεκόρ στην κα-

τηγορία των παίδων στα 200μ. πρόσθιο έ-
σπασε ο Σάββας Θώμογλου.
Ο Βεροιώτης κολυμβητής του Άρη με το 

2:17.68 δεν κατέκτησε μόνο το χρυσό με-
τάλλιο στους Μακεδονικούς αγώνες, αλλά 
βελτίωσε και το 2:17.84 το οποίο είχε κάνει 
στα Αρήστεια λίγες μέρες πριν στις 7 Μαΐ-
ου. Ο Σάββας Θώμογλου έχει πλέον στην 
κατοχή του τρία ρεκόρ στα 200μ. πρόσθιο 
σε τρεις διαφορετικές ηλικιακές ομάδες. Το 
παμπαίδων Β με 2:29.90, το παμπαίδων Α με 2:23.20 και το παίδων με 
2:17.68. Ο ομοσπονδιακός τεχνικός Βορείου Ελλάδος, Βαγγέλης Βούλ-
τσος στην επίσημη ιστοσελίδα της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας  για το 
ρεκόρ του Σάββα Θώμογλου, υπογράμμισε:
«Πρόκειται για έναν αξιόλογο και πολύ ελπιδοφόρο κολυμβητή. Έχει τα 

περιθώρια να βελτιωθεί ακόμη περισσότερο και να σημειώσει νέα ρεκόρ 
στο μέλλον».  Στη συνέχεια για τη διοργάνωση των αγώνων, τόνισε: 
«Οι αγώνες ήταν προγραμματισμένοι να γίνουν στο «Ποσειδώνιο», λό-
γω όμως του ότι δεν ήταν έτοιμο αναγκαστήκαμε να γίνουν στο ανοιχτό 
κολυμβητήριο. Παρόλο τις κακές καιρικές συνθήκες και την βροχή που 
έπεφτε κατά διαστήματα, τα παιδιά θεωρώ πως ανταποκρίθηκαν και εί-
δαμε αξιόλογους χρόνους».



ΤΗΣ ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ
Η ΠΑΕ Βέροια εκφράζει τα θερμά της συλλυπητήρια στην οι-

κογένεια του παλαίμαχου ποδοσφαιριστή της «Βασίλισσας του 
Βορρά», Γιώργου Μασάδη, ο οποίος έφυγε από τη ζωή σε ηλικία 
73 ετών, προδομένος από την καρδιά του.
Ο εκλιπών, που είναι ο πρώτος σε συμμετοχές ποδοσφαιριστής 

στην ιστορία της Βέροιας, υπηρέτησε με μεγάλη επιτυχία την 
ομάδα από τη θέση του τερμα-
τοφύλακα από το 1966 έως το 
1981, ενώ είχε διατελέσει και 
προπονητής τερματοφυλάκων.
Ας είναι ελαφρύ το χώμα που 

θα τον σκεπάζει….

ΤΩΝ ΠΑΛΑΙΜΑΧΩΝ 
ΤΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Οι παλαίμαχοι ποδοσφαιρι-

στές ΓΑΣ και ΠΑΕ Βέροιας, με 

αφορμή το δυσάρεστο γεγονός του θανάτου του παλαίμαχου 
ποδοσφαιριστή Γιώργου Μασάδη, εκφράζουν τη θλίψη τους 
για τη μεγάλη απώλεια και τα θερμά τους συλλυπητήρια στην 
οικογένεια του εκλιπόντος. Ας είναι ελαφρύ το χώμα που θα τον 
σκεπάσει.

ΤΟΥ Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
Η διοίκηση, ο προπονητής και οι ποδοσφαιριστές του Μέγα 

Αλέξανδρου Τρικάλων, εκφράζουν τη βαθιά τους οδύνη για την 
απώλεια του Γιώργου Μασάδη. Ο εκλιπών διετέλεσε προπονητής 
της ομάδας μας για δυο σεζόν (1980-81 και 1990-91) ξεχωρίζο-
ντας για το ήθος και την αξιοπρέπειά του.
Κουράγιο και δύναμη στους οικείους του, ας είναι ελαφρύ το 

χώμα που θα τον σκεπάζει.

ΤΗΣ ΕΠΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
Η Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ημαθίας εκφράζει τα θερ-

μά της συλλυπητήρια στην οικογένεια του εκλιπόντος ΓΙΩΡΓΟΥ 
ΜΑΣΑΔΗ, πρώην μεγάλου τερματοφύλακα της ομάδας της ΒΕ-

ΡΟΙΑΣ, προπονητή ποδόσφαι-
ρου και πρώην Προέδρου των 
Παλαιμάχων ποδοσφαιριστών 
της ΒΕΡΟΙΑΣ, για τον άδικο και 
απροσδόκητο χαμό του.

ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
Ο Σύνδεσμος Προπονητών 

Ποδοσφαίρου Νομού Ημαθί-
ας εκφράζει τα πιο θερμά του 
συλλυπητήρια στην οικογένεια 
του παλαίμαχου ποδοσφαιρι-
στή της Βέροιας Γιώργου Μα-
σάδη. Ας είναι ελαφρύ το χώμα 
που θα τον σκεπάζει.
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Παρελθόν αποτελεί από τον ΦΙΛΙΠΠΟ ο μέχρι πρότινος προπονητής του Στέλιος Σειρεκί-
δης.
Για τ5ην λύση της συνεργασίας η διοίκηση του Βεροιώτικου συλλογου εξέδωσε την πα-

ρακάτω ανακοίνωση:
 «H οικογένεια του Α.Π.Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ανακοινώνει την από κοινού λύση της 

συνεργασίας με τον προπονητή κ. Στέλιο Σεϊρεκίδη.
Τον ευχαριστούμε πολύ για τον επαγγελματισμό του, την συνέπειά του και πάνω απ’ όλα 

για την καθοδήγηση της ανδρικής ομάδας του συλλόγου μας στην κατάκτηση του double 
την περσινή αγωνιστική χρονιά.
Παράλληλα, με την καθοδήγησή του έφερε εις πέρας μια δύσκολη και απαιτητική χρονιά, 

αυτήν της φετινής περιόδου 2016/17, αφήνοντας πλέον μια σημαντική παρακαταθήκη 
στην αγωνιστική φιλοσοφία του συλλόγου.
Του ευχόμαστε ολόψυχα υγεία και καλή επιτυχία στις μελλοντικές επιλογές του!»

Ôá 1000óáìå 
Το φύλλο της εφημερίδας 

«ΚΕΡΚΙΔΑ» της 29/5/2017 
ήταν άκρως επετειακό, α-
φού επρόκειται για το 
1000στό από τον Σεπτέμ-
βριο του 1993 που πρω-
τοκυκλοφόρησε.
Σε  αυτά τα 24 χρόνια 

δεκάδες είναι οι συνερ-
γάτες, που πρόσφεραν 
και άλλοι συνεχίζουν να 
προσφέρουν από διάφο-
ρα πόστα τις πολύτιμες 
υπηρεσίες τους στην 
«Κ».
Σε αυτούς οφείλεται 

κατά πολύ το ότι συ-
νεχίζουμε μέσα στην 
κρίση που μαστίζει την 
χώρα μας και ειδικότε-
ρα στην κρίση που περ-
νάει ο Τύπος, όπως και 
στους αναγνώστες μας, οι οποίοι όλα αυτά τα χρόνια 
προτιμούν την «Κ» για την ενημέρωσή τους, καθώς και 
στους επαγγελματίες  που μας εμπιστεύονται την προβολή 
της επιχείρησής τους, στηρίζοντας συγχρόνως την προσπά-
θειά μας.
Πολλά ευχαριστώ σε όλους, με την υπόσχεση ότι τη νέα 

αθλητική περίοδο, θα είμαστε περισσότερο ελκυστικοί, με 
νέο look, περισσότερο χρώμα και ακόμη περισσότερη διά-
θεση.

ΒΥΛΛΗΣ ΓΑΛΑΝΟΜΑΤΗΣ    

Ðñüóêëçóç óå 
ãåíéêÞ óõíÝëåõóç 

ÔÙÍ ÐÑÏÐÏÍÇÔÙÍ 
ÐÏÄÏÓÖÁÉÑÏÕ ÇÌÁÈÉÁÓ

Ο ΣΠΠΝ ΗΜΑΘΙΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ 2017 
ΚΑΙ ΩΡΑ 20.00 ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ ΣΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΒΕΡΟΙΑΣ.
ΘΕΜΑΤΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ:
- ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
- ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ
- ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ ΑΠΟΨΕΩΝ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΕΑ ΣΕΖΟΝ
- ΔΙΑΦΟΡΑ

ÁðïíïìÞ óôá ËåõêÜäéá

Την απονομή του πρωταθλήματος της Γ’ κατηγορίας της ΕΠΣ 
Ημαθίας είχαμε το Σάββατο στο γήπεδο των Λευκαδίων από 
την διοίκηση της Ένωσης.
Τα Λευκάδια είχαν αναστείλει την λειτουργεία τους την σεζόν 

2014-15 όταν κάπου στην 10η αγωνιστική της Γ’ Εθνικής που 
συμμετείχε τότε οι διοικούντες πήραν την απόφαση η ομάδα 
να μην συμμετέχει σε άλλους αγώνες.
Το περασμένο καλοκαίρι μια ομάδα ανθρώπων αποφάσισε 

να βγει μπροστά και να πάρει την κατάσταση στα χέρια της με 
αποτέλεσμα αυτή η ομάδα να κατακτήσει το πρωτάθλημα της 
Γ’ κατηγορίας της ΕΠΣΗ και του χρόνου να συμμετέχει στην 
Β’ κατηγορία με στόχο η ομάδα να αγωνίζεται στο μέλλον εκεί 
που αρμόζει η ιστορία της.

Το πρώτο φύλλο της εφημερίδας μας πριν 24 χρόνια, το Σεπτέμβριο του 1993.

Ðáñåëèüí áðï ôï ÖÉËÉÐÐÏ Â. 
ï ÓôÝëéïò Óåúñåêßäçò

Το απόγευμα της Τετάρτης έγινε ο από 
καιρού προγραμματισθείς φιλικός αγώνας 
των παλαιμάχων της ΒΕΡΟΙΑΣ με ομάδα 
επιλέκτων βετεράνων ποδοσφαιριστών 
της Βοσνίας - Ερζεγοβίνης.
Ο αγώνας έγινε στο αθλητικό κέντρο 

της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ στο Ταγαροχώρι και έ-
ληξε με ευρεία νίκη των Βεροιέων, που 
είναι η 14η συνεχόμενη με κόουτς τον 
Γιώργο Χατζάρα.
Λίγο πριν την έναρξη του αγώνα ο πρό-

εδρος της ομάδας Βέροιας Τάκης Παπα-
τζίκος καλωσόρισε τους παλαίμαχους της 
Βοσνίας, τους ευχήθηκε καλή διαμονή 
στη χώρα μας, ενώ δεν παρέλειψε να α-
ναφερθεί και στο γεγονός της μεγάλης 
απώλειας του παλαίμαχου και τέως προέ-
δρου των παλαιμάχων Γιώργου Μασάδη. 
Ο Νίκολα Νίκιτς υπεύθυνος της ομάδας 
της Βοσνίας, παλαίμαχος ποδοσφαιριστής 
που διέπρεψε τη δεκαετία του 1980 στον 
Άρη Θεσσαλονίκης ενώ αγωνίσθηκε και 
στον ΠΑΟΚ, ευχαρίστησε τους παλαίμα-
χους της Βέροιας για την φιλοξενία ενώ 
δεν παρέλειψε να προσκαλέσει την ομάδα 
της Βέροιας στη Βοσνία για να ανταποδώ-
σει με τη σειρά τη δική τους τη φιλοξενία.
Με το σφύριγμα της έναρξης του αγώ-

να ο διαιτητής του αγώνα Μπάμπης Σου-
κιούρογλου κράτησε ενός λεπτού σιγή εις 

μνήμη του εκλιπόντος Γιώργου Μασσάδη, 
ενώ οι παλαίμαχοι ποδοσφαιριστές της 
Βέροιας εμφανίστηκαν με μαύρα περι-
βραχιόνια.
Επίσης ο εκπρόσωπος της Ένωσης Η-

μαθίας Βαγγέλης Κοσκερίδης προσέφερε 
στην αποστολή της Βοσνίας αναμνηστικά 
της Ένωσης αλλά και ενημερωτικά φυλ-
λάδια της Βέροιας και της Βεργίνας.
Η Βέροια ξεκίνησε τον αγώνα με τους 

Κοτταρίδη, Μελετίδη, Παπανώτα, Μίλη, 

Νατσούρα, Σαββίδη, Ταντή, Υφαντίδη, 
Τρούπκο, Ελευθεριάδη και Μαντζαρίδη 
ενώ αγωνίσθηκαν και οι Βεζυργιαννόπου-
λος, Τσούχας, Κεσίδης, Κελεσίδης, Παπα-
δόπουλος Στ., Παπαδόπουλος Μανόλης, 
Χωματάς και Λύχνας.
Τα τέρματα για τη Βέροια πέτυχαν οι 

Τρούπκος (2), Μαντζαρίδης, Βεζυργιαν-
νόπουλος, Στήβ Παπαδόπουλος και Μ. 
Παπαδόπουλος.
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Τίποτα δεν κινείται στην ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, σχετι-
κά με ότι έχει να κάνει με τον προγραμματισμό 
της νέας περιόδου, με αποτέλεσμα να υπάρχει 
ένα μεγάλο ερωτηματικό,  ακόμη και για το αν 
θα μπορέσει ο ιδιοκτήτης της να την «τρέξει» 
στο πρωτάθλημα της Β΄ Εθνικής, στο οποίο 
επέστρεψε ύστερα από πέντε συνεχή χρόνια 
παρουσίας στα «σαλόνια» του ελληνικού ποδο-
σφαίρου.
Έτσι στην πόλη της Βέροιας δεν είναι λί-

γοι εκείνοι που κάνουν λόγο για προσπάθεια  
σύστασης επιτροπής σωτηρίας, κάτι που δεν 
το διαψεύδουν κύκλοι της ΠΑΕ, που μάλλον 
καλοβλέπουν κάτι τέτοιο, το οποίο όμως είναι 
δύσκολο έως αδύνατο μπορούμε να πούμε να 
πραγματοποιηθεί.
Αυτό δεν είναι πρωτόγνωρο για την ομάδα, 

αφού και στο παρελθόν έχουν συσταθεί  τέτοιες 
επιτροπές, με ποιο πρόσφατη αυτή που προ-
ηγήθηκε της  περιόδου 2002-2003, με επικε-
φαλής τον Βεροιώτη πολιτικό μηχανικό Κώστα 
Γκαβαισέ. Μόνο που τότε ήταν διαφορετικά τα 
πράγματα, μιας και η ΒΕΡΟΙΑ είχε υποβιβαστεί 
στη Δ΄ Εθνική και είχε επέλθει εκ των πραγμά-
των η διάλυση της ΠΑΕ. Και το κυριότερο δια-
γράφηκαν τα χρέη της.
Φέτος όλα είναι διαφορετικά, αφού η ομάδα 

μπορεί να υποβιβάστηκε, αλλά η κατηγορία που 
θα αγωνιστεί(;) είναι επαγγελματική, οπότε τα 
χρέη, που ανέρχονται περίπου στο 1,5 εκατ. 
ευρώ  την συνοδεύουν, ενώ υπάρχει και ιδιο-
κτήτης, ο οποίος τον Ιανουάριο δεν προχώρησε 
στην πώλησή της στους Βεροιώτες επιχειρη-
ματίες αδελφούς Μπίκα, με τα γνωστά επακό-
λουθα.
Πραγματικά δεν γνωρίζουμε, ούτε λογικά  και 

οι δικοί του άνθρωποι, ποιες είναι οι προθέσεις 
του μεγαλομετόχου, αλλά ούτε και ο ίδιος με 
όλα αυτά που διαδραματίζονται, δείχνει να έχει 
ξεκάθαρες σκέψεις για την «Βασίλισσα». Είναι  
άγνωστο αν θέλει να την  κρατήσει, η να την 
πουλήσει και αν ισχύει το πρώτο, με τι πλάνο 
θα πορευτεί. Αν δηλαδή η ομάδα θα στηριχτεί 
σε νεαρά παιδιά, προερχόμενα κυρίως από 
την Κ20, με τον κίνδυνο να γίνει  «σάκος του 
μποξ», από την στιγμή που με δική του καθαρά 
ευθύνη δεν μπόρεσε να πάρει την πολυπόθη-
τη αδειοδότηση και εκ των πραγμάτων δεν θα 
μπορεί να κάνει μεταγραφές παικτών πάνω από 
23 χρόνων, ούτε να ανανεώσει συμβόλαια πά-
νω από την συγκεκριμένη ηλικία. Αλλά και αν 
θα ενισχυθεί με ταλαντούχους ποδοσφαιριστές, 
για τους οποίους όμως θα χρειαστεί να ξοδευ-
τούν κάποια χρήματα, που είναι άγνωστο αν 

ο μεγαλομέτοχος είναι 
διατεθειμένος να το κάνει.
Το σίγουρο πάντως είναι ότι το κύριο μέλημά 

του αυτή τη στιγμή είναι να κλείσει τις εκκρε-
μότητες που έχει με τους ποδοσφαιριστές για τα 
χρήματα που τους οφείλονται.

ΤΑ ΣΕΝΑΡΙΑ ΠΟΥ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

Όσον αφορά τα σενάρια που έδιναν και έπαιρ-
ναν για τους Γιώργο και Χρήστο Μπίκα, φαίνε-
ται πως και αυτοί έχουν κάνει πίσω, μετά τον 
υποβιβασμό της ομάδας.
Επίσης ένα νέο σενάριο, κυκλοφορεί τις τε-

λευταίες ημέρες, στο οποίο φέρεται να υπάρ-
χει λύση από αλλού. Σύμφωνα λοιπόν με αυτό 
πρόκειται για μία ομάδα επιχειρηματιών από την 
πόλη της Βέροιας, οι οποίοι έχουν εκφράσει εν-
διαφέρον να τρέξουν την ομάδα τη νέα σεζόν. 
Έχουν, σύμφωνα με τους ίδιους κύκλους, ήδη 
γίνει κάποιες συζητήσεις, αλλά περισσότερα θα 
τεθούν επί τάπητος από την επόμενη εβδομά-
δα!!!.
Από ότι όμως εμείς είμαστε σε θέση να ξέρου-

με, αυτή την στιγμή δεν κουνιέται φύλλο, σε ότι 
αφορά την αλλαγή του ιδιοκτησιακού, για τους 
γνωστούς λόγους που προαναφέραμε.

www.kerkidasport.gr
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åðéóôñïöÞ;
Βλέποντας την περασμένη 

Κυριακή στην τηλεόραση τις 
γιορταστικές εκδηλώσεις που 
έγιναν στο γήπεδο “Γεώργι-
ος Καμαρας” για την άνοδο, 
ύστερα απο πολλά χρόνια του 
ΑΠΟΛΛΩΝΑ Ν. Σμύρνης στην 
Σούπερ Λιγκ, μελαγχόλησα για 
να μην πω ότι ένιωσα ατελείωτο 
πόνο, όχι βέβαια απο αντιπάθεια 
προς την προσφυγική ομάδα, 
αλλά γιατί την ίδια στιγμή όλοι 
εμείς εδώ στη ΒΕΡΟΙΑ περνάμε 
δύσκολες καταστάσεις απο την 
δραματική χρονιά της “Βασίλισ-
σας του βορρά”. Μια χρονιά που 
ήταν ασφαλώς η χειρότερη της 
περίλαμπρης ιστορίας της, όχι 
τόσο γιατί υποβιβάστηκε στην 
δεύτερη τη τάξει κατηγορία, ο-
σο για την γενική εικόνα που υ-
πήρχε και υπάρχει στην ομάδα, 
που κάνουν τον υποβιβασμό να 
μοιάζει με “ταξίδι χωρίς επιστρο-
φή”.
Με όλα αυτά που γράφω κιν-

δυνεύω να χαρακτηριστώ άν-
θρωπος απαισιόδοξος, πεσι-
μιστής. Οχι δεν συμβαίνει κάτι 
τέτοιο, απλά σ’ όλα αυτά με ο-
δηγεί η 61χρονη συνεχής πα-
ρουσία μου στην αθλητική δη-
μοσιογραφία, κατά τη διάρκεια 
της οποίας έχουν δει πολλά τα 
μάτια μου.
Εχω ζήσει επτά υποβιβασμούς 

της ΒΕΡΟΙΑΣ στη Β’ εθνική και 
φυσικά ισάριθμες ανόδους της 
στην Α’ εθνική, στο σύνολο 
γων 17 χρόνων παρουσίας της 
σ’ αυτήν. Πάντα όμως μετά α-
πό κάθε υποβιβασμό ψάχναμε 
να βρούμε λύσεις για γρήγορη 
επάνοδο. 
Σήμερα όμως όσο και εαν ψά-

ξει κανείς με το υπάρχον ιδιο-
κτησιακό καθεστώς, δεν μπορεί 
να βρει λύσεις, αφού έφυγαν 
απο την ομάδα, όλοι, μα όλοι 
οι παίκτες της, είτε γιατί έληξαν 
τα συμβόλαιά τους, είτε γιατί έ-
καναν προσφυγές και έμειναν 
ελεύθεροι.
Και κάτι ακόμη χειρότερο. Η 

ομάδα δεν πήρε αδειοδότηση, 
κάτι που σημαίνει ότι δεν μπο-
ρεί να κάνει μεταγραφές, παρά 
μόνο μια άνω των 23 ετών και 
δυο ανανεώσεις. Πως λοιπόν να 
αισιοδοξώ;
Η μόνη λύση που υπάρχει εί-

ναι να πειστεί να εγκαταλείψει 
την ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, ο ουσία και ό-
χι ο τύποις ιδιοκτήτης της. 
Εαν συμβεί αυτό, τότε πιστεύω 

πως η “Βασίλισσα” θα ξαναβρεί 
το χαμένο στέμμα της και το τα-
ξίδι της θα έχει επιστροφή...

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΑΛΑΝΟΜΑΤΗΣ
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Τελικά επιβεβαιώ-
θηκε το ρεπορτάζ του 
kerkidasport.gr για την 
μεταγραφή του 18χρονου τερματοφύλακα της 
ΒΕΡΟΙΑΣ Αλέξανδρου Σαφαρίκα στη Λάρισα.
Έτσι μετά την φυγή τον Ιανουάριο από την ομά-

δα του επίσης νεαρού Μελικιώτη, άλλος ένας τα-
λαντούχος παίκτης χάνεται για την ΒΕΡΟΙΑ, ανα-
δεικνύοντας  έτσι για μία ακ’όμη φορά το μέγεθος 
του προβλήματος που υπάρχει στις τάξεις της, 
από τη στιγμή που δικά της παιδιά δεν θέλουν να 
συνεχίσουν, βλέποντας την άσχημη κατάσταση 
που επικρατεί σε όλα τα επίπεδα.
Ως γνωστόν ο Σαφαρίκας αφού απέκτησε την 

ελευθερία του δια της προσφυγής εις βάρος της 
«Βασίλισσας» υπέγραψε στη Θεσσαλική ομάδα 
μιας και ήταν προσωπική επιλογή του προέδρου 
της Αλέξη Κούγια.

Αγώνα δρόμου κάνουν τον τελευταίο καιρό 
στην ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, για να κλείσουν όλα τα α-
νοιχτά ζητήματα της σεζόν που μας πέρασε. 
Και αναφερόμαστε κυρίως στα οικονομικά θέ-
ματα, αφού δεν ήταν λίγες οι προσφυγές που 
«έσκασαν» από ποδοσφαιριστές του περσινού 
ρόστερ, οι οποίοι διεκδικούν τα χρήματα που 
τους οφείλονται.
Τα μεγαλύτερα «αγκάθια» μέχρι στιγμής εί-

ναι οι «παλιοί» Τζόναθαν Λόπεζ, Σιρίλ Καλί και 
Σωτήρης Μπαλάφας. Παίκτες που στηρίχθηκαν 
όσο λίγοι από τη «Βασίλισσα», αφού ως γνω-
στόν και οι τρεις τους αντιμετώπισαν κατά το 
πρόσφατο παρελθόν σοβαρούς τραυματισμούς 
και απουσίασαν για μεγάλο χρονικό διάστημα 

από τις αγωνιστικές υποχρεώσεις. Παίκτες που 
δέθηκαν με την ομάδα και αγαπήθηκαν από 
τον κόσμο της.
Κι όμως, όχι μόνο κατέθεσαν προσφυγή για 

να διεκδικήσουν τα δεδουλευμένα τους (κάτι 
απολύτως θεμιτό), αλλά ζητάνε όλα τα χρή-
ματα του συμβολαίου τους, μέχρι δηλαδή και 
τις 30/6, παρότι η σεζόν έληξε πολύ νωρίτερα, 
θεωρώντας μάλλον πως αυτοί δεν φέρουν κα-
μία απολύτως ευθύνη για τον υποβιβασμό της 
“Βασίλισσας”!
Σε αντίθεση με τους Καντιμοίρη, Καπετάνο, 

Κάλβο και Σαρπόνγκ που “χάρισαν” στην ομά-
δα τα χρήματα των δύο τελευταίων μηνών α-
ντιλαμβανόμενοι την δύσκολη κατάσταση στην 

οποία αυτή βρίσκεται 
και αναλαμβάνοντας 

κατά κάποιο τρόπο την ευθύνη που τους ανα-
λογεί για την τραγική σεζόν που μας πέρασε.

Ôá «áãêÜèéá» ïé… ðáëéïß!


